
Vsaďte na Uponor s potrubím 
Ecoflex Thermo PRO
Náš nový předizolovaný potrubní systém je plně kompatibilní  
s potrubím Ecoflex a instalační technologií Quick & Easy pro snížení 
celkových nákladů v průběhu životního cyklu vaší otopné sítě

Novinka
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Použijte Ecoflex Thermo PRO pro optimální 
izolační vlastnosti, pokud jde o tepelné ztráty.

Použijte Ecoflex Thermo pro krátké 
délky potrubí a domovní přípojky, kde 
hraje snadná manipulace a flexibilita 
důležitou roli.

Pro jakoukoli teplovodní síť 
s dlouhodobou životností
Moderní místní rozvod tepla musí být v mnoha směrech 
přesvědčivý, pokud jde o projekt, instalační charakteristiky, 
energetickou účinnost a spolehlivost. Když přijde na projekt 
sítě a instalaci, klíčovou roli hraje flexibilita: ideální potrubní 
systém by měl být vhodný pro různé aplikace a musí se s ním 
rychle a efektivně manipulovat i v nejsložitějších podmínkách 
na staveništi. A to je oblast, kde výrobky Uponor Ecoflex po-
skytují návrhu optimálního systému nejvíce.

Protože víme, že hledáte praktický způsob, jak snížit celko-
vé náklady v průběhu životního cyklu, ve společnosti Uponor 
jsme představili novou řadu výrobků Ecoflex Thermo PRO.

Uponor Ecoflex Thermo PRO – vynikající energetická 
účinnost a nejlepší flexibilita ve své třídě na každém kro-
ku cesty!

Ideální kombinace pro malé sítě:
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Nové potrubí Uponor Ecoflex Thermo PRO 
přidává hodnotu v celém procesu
Ecoflex Thermo PRO je nový systém předizolovaného potrubí 
společnosti Uponor, optimalizující náklady v průběhu životního  
cyklu v celém procesu. Díky extrémně energeticky účinné kon-
strukci potrubí v kombinaci s naší známou instalační technolo-
gií Quick & Easy je potrubí Ecoflex Thermo PRO ideálním řeše-
ním sítě pro projektanty, instalační firmy i vlastníky nemovitostí.

Energetická účinnost
Jedinečná konstrukce potrubí a flexibilní pěna PUR poskytují 
vysokou úroveň energetické účinnosti. Dlouhodobé výkon-
nosti systému se dosahuje inovativními funkcemi potrubních 
materiálů a výrobních procesů.

Snadná instalace
Předizolované potrubí Uponor Ecoflex a instalační technolo-
gie Quick & Easy zkracují dobu instalace a snižují náklady. 
Chytrý design systému obou produktových řad umožňuje bez-
problémovou integraci se systémem Ecoflex Thermo.

Odborný partner
Díky více než 30-ti letým zkušenostem s předizolovanými fle-
xibilními potrubními systémy zaručujeme vašemu projektu tu 
nejlepší podporu. Včetně služby na míru, dobré dostupnosti, 
podpory na staveništi a projektování.



Spolehněte se na náš kompletní systém 
pro účinnost prokázanou měřením
Využívejte výhod spolehlivosti a dobré dostupnosti našeho kompletního potrubního sys-
tému. Řada Ecoflex Thermo PRO je plně kompatibilní s ověřenou řadou Ecoflex Thermo 
a se spojovacími metodami Quick & Easy a Wipex. Tím získáváte flexibilní a univerzální 
možnosti pro návrh a instalaci jakéhokoli typu otopné sítě. Kromě toho jsou systémy 
Ecoflex Thermo, Ecoflex Thermo PRO a Quick & Easy absolutelně nekorozivní, protože 
jsou celé vyrobeny z plastů.
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Potrubí rozexpandujte. Pro zajištění 
jednotného rozšíření se expandér 
otáčí podle integrované funkce  
automatického otáčení.

Hranu potrubí svisle seřízněte.

Expandér Milwaukee M18 VLD PEX Izolační sada Uponor Ecoflex T

Rychle nasuňte tvarovku, dokud 
se nezastaví o instalační výstupek. 
Přidržte, dokud se potrubí nesmrští.

Hotovo!

Instalace Q&E – rychlý způsob pro dosažení těsných spojů

Ecoflex Thermo PROEcoflex Thermo
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Inovativní kombinace izolace pěnou 
PUR a síťovanou polyetylenovou pěnou 
vytváří nejlepší flexibilitu v dané třídě

Označení na druhém potrubí odlišuje  
přívodní potrubí od vratného

Medionosné potrubí PE-Xa

Potrubí s drážkovaným PE-HD 
pláštěm pro vyšší flexibilitu

Stručný přehled vašich výhod:
•  Vynikající energetická účinnost díky vynikajícím 

izolačním vlastnostem
• Jedinečná konstrukce potrubí poskytuje nejlepší 

ohebnost v dané třídě a dlouhodobou životnost 
otopného systému

• Podpora společnosti Uponor ve fázi projektování 
a školení o výrobcích na staveništi

Objevte celou novou úroveň výkonnosti 
proti tepelným ztrátám
Nová řada Uponor Ecoflex Thermo PRO s polyuretanem jako 
izolačním materiálem poskytuje nejlepší izolační vlastnosti. 
Díky označenému vratnému potrubí brání záměně přívodu 
a zpátečky vedení při připojování potrubí. Optimální rozměry 
pláště a unikátní konstrukce potrubí posunují energetickou 
účinnost na novou úroveň. Výsledkem je zlepšení izolačních 
vlastností o 40 %. 

Ecoflex Thermo PRO Single se dodává v rozměrech potrubí 
40–110 mm pro tlak 6 bar.

Ecoflex Thermo PRO Twin se dodává v rozměrech potrubí 
25-63 mm pro tlak 6 bar.
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Vše, co potřebujete, v jedné aplikaci:
Aplikace Uponor PRO

Chcete-li využívat všechny její skvělé funkce a výhody, 
stačí, když provedete aktualizaci aplikace Uponor & 
More nebo si stáhnete aplikaci Uponor PRO.

www.uponor.cz


